
◎接続係数（リンク係数）の算出方法 

 

 

接続係数 =
平成 A 年基準の平成(A− 2)年 1～3 月期の平均指数

平成 B 年基準の平成(B + 3)年 1～3 月期の平均指数
 

 

A…現行基準、B…前回基準（現行基準の 5 年前） 

 

※生産及び在庫指数（原指数及び季節調整済指数）の各指数について、業種別及び財別の

接続係数（リンク係数）を作成 

 

◎各指数の接続係数の算出に用いた指数の種類 

 

 生産 在庫 

原指数 季節調整済指数 原指数 季節調整済指数 

業種別・財別 生産（原指数） 生産（季調済） 在庫（原指数） 在庫（季調済） 

 

◎接続指数の算出方法 

 

例） 平成 17 年基準を平成 27 年基準へ変換する場合 

 

生産 (原指数) 【平成 17 年基準】 × 
平成 22 年基準の平成 20 年 1～3 月期の平均原指数

平成 17 年基準の平成 20 年 1～3 月期の平均原指数

× 
平成 27 年基準の平成 25 年 1～3 月期の平均原指数

平成 22 年基準の平成 25 年 1～3 月期の平均原指数
 

 


